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Procès-Verbal du 3ème Conseil d’Ecole  

Vendredi 11 juin 2021 

Visioconférence 

 

Début du conseil à : 18 h  

 

Présents : 

Enseignantes : Sylvie Filiotis, Francine Mailly, Iris Kraushaar, Nicole Buchholz, Noémie Walter, Caroline Martin, Silvi 

Zerla, Véronique Fischer, Frédérique Grojean,  Violaine Bougaud 

Délégués de parents d’élèves : Baptiste Kugler, Clarisse Audouin-Delacroix, Ludivine Estang-Delbende, Paméla Favrel, 

Isabelle Schoettel, Julien Trombini, Kelly Botter, Sacha Kaercher,  

Municipalité : Madame Suhr, Sophie Schneider Schultz. 

Excusés : Monsieur Fischer, Maire, Madame Gasser, Inspectrice de l’éducation nationale 

Secrétaires de séance pour le compte-rendu : Madame Bougaud, Madame Audouin 

 

Bilan réunion 07/06 (Plan canicule) : une ébauche a été réalisée. 

 

1- Approbation des précédents procès-verbaux  

Les PV se trouvent sur le site internet.  

 

 Le Conseil d’école approuve-t-il les procès-verbaux des conseils d’école du 16 mars et du 20 mai 2021 ? 

Vote : 17 voix pour 
 

Horaires des conseils d’école :  

Ils vont rester les mêmes. 
 

2- Fonctionnement de l’école : tests salivaires, bilan financier, sécurité, régulations diverses 

 

 Tests salivaires :  

Les tests se sont tenus à l’école le vendredi 28 mai, en matinée. Ils sont organisés par la direction 

académique, en collaboration avec un laboratoire privé (pour l’école, laboratoire des Remparts).  
Madame Millhouse, infirmière scolaire du collège Picasso, est venue en soutien pour l’organisation. 

Les parents ont été informés individuellement. Pas d’enfants positifs dépistés ce jour-là. 

 

 Bilan financier : 

 

Coopérative scolaire : le solde actuel est de 2273 €.  
Seront financées une partie des séances tennis des CE2, CM1-CM2A et B, une partie du projet Chevalerie, une 

partie des animations de fin d’année, le goûter des enfants, le petit matériel des différentes classes, du 

matériel de musique complémentaire.  
 

Merci à l’association ParChemin qui subventionne beaucoup les animations diverses.  
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 Sécurité :  

 

Les différents exercices ont eu lieu. L’exercice PPMS Risque Chimique a été adapté pour éviter de brasser 

tous les élèves dans le gymnase et la salle de motricité. 

 

 Régulations diverses :  

 

Horaires à respecter : 8h00 / 13h30.  
 

Absences : vigilance pour ne pas laisser d’enfants malades à l’école. Attention pour les absences 

« vacances » : vérifier le règlement intérieur avant d’envisager un départ en vacances prématuré. 

 
Vacances : mardi 6 juillet inclus. L’année n’est pas finie, il y a encore bon nombre d’évaluations de fin d’année 

à venir, il ne faut pas relâcher les devoirs.  

L’équipe des enseignantes d’élémentaire s’organise pour ne pas donner de gros travaux du jour au 
lendemain. 

 

Périscolaire : vidéo pour montrer les locaux et expliquer les contraintes, réalisée par l’association ParChemin. 
  

3- Préparation pédagogique de la rentrée 2021-2022 

 

 Date de la rentrée :  

 

La rentrée aura lieu le jeudi 2 septembre. Le calendrier des vacances scolaires de l’année 2021-2022 sera mis 
en ligne sur le site de l’école courant juin.  

 

 Equipe pédagogique :  

 

Directrice : en attente  

Enseignantes : Madame Mailly, Madame Zerla, Madame Fischer, Madame Buchholz, Madame Filiotis, 
Madame Kraushaar, Madame Bougaud  

Modulatrice de Madame Bougaud : en attente  

ATSEM : Mesdames Bordy, Buschmann et Gemehl  

AESH : Nominations en cours avec une demande de reconduire celles qui sont déja présentes 

 

 Répartitions :   

Les élèves seront répartis entre les 8 classes. Les effectifs ne sont pas réguliers d’une année sur l’autre, ce qui 

offre plusieurs possibilités de répartition. Les chiffres ne sont pas définitifs (encore des inscriptions à ce jour) 
L’équipe pédagogique se prononcera une fois que tous les chiffres seront disponibles. Les listes seront 

affichées avant la rentrée.  

Les critères de répartition sont décidés par l’équipe pédagogique.  

 

 Fournitures scolaires :   

L’équipe compte poursuivre l’achat groupé via la papèterie Trait d’Union, à Barr, avec remboursement à la 

rentrée par les familles.  

 Religion :  
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Les formulaires d’inscription à l’enseignement religieux ont été transmis aux élèves de Grande Section, pour 

prévoir les effectifs de CP. Cette inscription vaut engagement jusqu’au CM2. Les élèves sont 

automatiquement reconduits dans l’enseignement choisi à la rentrée. Pour un changement, les parents 
doivent faire une demande. 

 

 Présentation de l’école aux nouveaux arrivants :  

Les nouveaux arrivants (parents et enfants) seront accueillis par Madame Mailly et la directrice les lundis 28 
juin et 5 juillet, à partir de 15h00, dans le respect du protocole sanitaire. Ils pourront visiter l’école et poser 

leurs questions à Madame Mailly et Madame Grosjean.  

 

 Orientations pédagogiques :  

Suite aux résultats des évaluations nationales (école du Parc au-dessus de la moyenne), nous ciblerons donc 
la compréhension, aussi bien en français qu’en mathématiques, dans nos orientations pédagogiques.  

Les élèves en difficulté bénéficieront de l’intervention des maitres RASED option E (Fabienne Weber), en 

début d’année scolaire et d’APC ciblées. 

 

Réponses aux questions :  

Les maîtres du RASED se concentrent surtout sur le cycle 2. Entre 10 et 15 enfants ont été suivis cette année. 

Des PPRE peuvent être mis en place en collaboration avec les familles sans avoir un suivi avec le RASED, dans 

tous les niveaux.  

 
 Lien CM2-6ème 

Présentation du collège par Mr Haaser, principal du collège Freppel le vendredi 2 juillet au matin. Pas de 

visite cette année. 
 

4- Bilan du projet d’école et des actions de l’année 2021-2021 

Projet d’école : lié aux orientations académiques.  

L’axe « favoriser l’implication des familles » concernait cette année la mobilité.  
C’est un sujet porteur qui permet à tous de s’impliquer.  

 

 Projet mobilité/sécurité routière : action conjointe avec les parents d’élèves et la municipalité. 

- La charte du Conducteur Responsable a été validée, signée par les familles.  
- Animations sécurité routière : Elles sont organisées par la police municipale. Elles concernent toutes les 

classes de la MS au CM2, et sont en cours. Pour celles qui se sont déjà déroulées, elles ont été menées avec 

beaucoup de pédagogie et sont très appréciées des élèves. 

– Les CM1-CM2 ont bénéficié du programme Savoir rouler à vélo. 
– Le défi-vélo : valorisation des mobilités douces, très suivi. 

Ces actions ont été inscrites dans le projet d’école.  
Ces actions n’ont rien coûté aux familles. Remerciements à la municipalité et la communauté de commune. 

 

 Projet Chevalerie :  

Il s’est tenu le 10 mai 2021, pour les classes de PS/MS, MS/GS, GS/CP. Merci à l’association ParChemin qui a 

financé en très grande partie ce spectacle. 

 
 Course aux nombres : 
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Remise de diplômes prévue. 

 

 Développement durable :  

Des animations ont commencé depuis le 3 juin. Elles consistent en trois interventions avec 

expérimentations : que devient ma poubelle, le tri, une vraie aventure et pas de déchets sans pollution.  

Ces interventions concernent les 6 classes d’élémentaire. 
500 gobelets réutilisables ont été achetés par l’association ParChemin. 

 

 Les bons usages du numérique : 

Les classes à partir du CE2 ont eu une formation aux dangers d’internet le 19 mars 2021. L’association 
ParChemin prévoit une sensibilisation des parents sur le temps d’écran. 

 

 Tennis et natation : 

Reprise du tennis pour finir le cycle commencé en début d’année, pour les CE2. Les CE2 bénéficient 

également de séances piscines actuellement. Les séances Tennis sont financées pour moitié par la 

coopérative scolaire.  

 

 Musique /fête d’école :  

Le 25 juin 2021. Nous organisons une petite journée festive afin de valoriser le travail de Mr Neumann. Cette 

fête se déroulera selon le protocole en vigueur. Il est toujours nécessaire de ne pas brasser les classes.  

Il y aura un goûter qui sera local, sans additifs et en limitant les déchets. 

 
 Spectacle Perle, le cycle de l’eau : 

Pour les PS-MS / MS-GS / GS-CP / CP-CE1 : ce spectacle se tiendra à l’école, le mardi 29 juin, classe par classe. 

Il est présenté par Thierry Dollinger, artiste de Monde et Nature. ParChemin a décidé de financer le spectacle 

des CP-CE1. La coopérative scolaire financera les autres classes (qui ont déjà bénéficié d’une subvention pour 
la Chevalerie). 

 

 Cinéma 

Film en lien avec le rallye lecture pour le cycle 3. Pour le cycle 2, c’est en attente. 

 

Réponses aux questions :  

Un appel d’offre a été passé pour les tablettes, les commandes sont regroupées et sont en cours de traitement. 

 

Bonnes vacances à tous. Remerciements à la municipalité pour être toujours présente pour l’école, à 

l’équipe éducative très dynamique et aux parents d’élèves pour leur investissement. 

Fin de la réunion : 19h05 

Le vendredi 18 juin 2021      Frédérique Grosjean, directrice,  
en sa qualité de présidente du conseil d’école 

 


